



Date: 26.01.2024

## **पीएम मोदी द्वारा नारी शक्ति के लिए महत्वपूर्ण प्लेटफॉर्म स्थापित करने का संकल्प अभिनंदनीय - वानती श्रीनिवासन**

### **भारत ने मनाया 75वां गणतंत्र दिवस, कर्तव्य पथ पर सैन्य शक्ति और सांस्कृतिक विरासत का शानदार प्रदर्शन**

आज, भारत ने अपना 75वां गणतंत्र दिवस भव्यता और गरिमा के साथ मनाया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदीजी ने इस अद्वितीय और ऐतिहासिक दिन को नारी शक्ति को महत्वपूर्ण दृष्टिकोण से उजागर करने के लिए समर्पित किया। समारोह की शुरुआत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की राष्ट्रीय युद्ध स्मारक की यात्रा के साथ हुई, जहां उन्होंने राष्ट्र के नेतृत्व में शहीद नायकों को पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की।

भव्य कर्तव्य पथ पर आयोजित 90 मिनट के शानदार परेड के साथ भारत ने अपना 75वां गणतंत्र दिवस धूम धाम से मनाया। समारोह, जो "नारी शक्ति" और लोकतांत्रिक मूल्यों को उजागर करने के इर्द-गिर्द केंद्रित था, फ्रांस के राष्ट्रपति इमानुएल मैक्रॉन की मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थिति से गौरवान्वित हुआ। पहली बार, देश के सबसे बड़े औपचारिक आयोजन में एक पूर्णतया महिला त्रि-सेवा दल ने भाग लिया। परेड का शुभारंभ पहली बार पारंपरिक सैन्य बैंड के बजाय, शंख, नादस्वरम, नगाड़े जैसे भारतीय वाद्य यंत्रों को बजाते 100 से अधिक महिला कलाकारों द्वारा किया गया। जिन राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों की झांकियां परेड में शामिल होंगी उनमें अरुणाचल प्रदेश, हरियाणा, मणिपुर, मध्य प्रदेश, ओडिशा, छत्तीसगढ़, राजस्थान, महाराष्ट्र, आंध्र प्रदेश, लद्दाख, तमिलनाडु, गुजरात, मेघालय, झारखंड, उत्तर प्रदेश और तेलंगाना शामिल हैं।

भाजपा महिला मोर्चा की राष्ट्रीय अध्यक्ष वानती श्रीनिवासन ने कहा कि प्रधानमंत्री ने नारी शक्ति के सुनिश्चित समर्थन का संकल्प किया और यह दिखाया कि सरकार ने गणतंत्र दिवस को एक महत्वपूर्ण प्लेटफॉर्म बनाया है, जिससे नए दिशानिर्देश और आदर्शों की ओर कदम बढ़ाया जा सकता है। प्रधानमंत्री की इस पहल का स्वागत अपने आप में ऐतिहासिक और काबिल ए तारीफ है। पीएम मोदी के इस कदम की आज दुनिया में तारीफ हो रही है। पीएम मोदी द्वारा किए गए मातृशक्ति के वंदन और उनके लिए महत्वपूर्ण प्लेटफॉर्म स्थापित करने का फैसला स्वागत योग्य है।

परेड के दौरान, सशस्त्र बलों ने मिसाइलों, ड्रोन जैमर, निगरानी प्रणालियों, वाहन-घुड़सवार मोर्टर और बीएमपी-II पैदल सेना लड़ाकू वाहनों सहित घरेलू रूप से उत्पादित विभिन्न प्रकार के हथियारों और सैन्य उपकरणों का प्रदर्शन किया।

Sincerely,

(VANATHI SRINIVASAN)